
Viszlát kórokozók – eljött a tisztaság ideje!



A Therapy Air fertőtlenítő spray természetes, hatékony és 
biztonságos módja a beltéri levegő és a különféle felületek 
fertőtlenítésének. A növényi kivonatokból és illóolajokból 
álló egyedülálló formula bizonyítottan elpusztítja a víru-
sok és baktériumok 99,9%-át mindössze 5 perc alatt,  
a vegyszeralapú termékek veszélyes egészségi- és környe-
zeti hatásai nélkül.

MIT TISZTÍTHATSZ A THERAPY AIR 
FERTŐTLENÍTŐ SPRAY-VEL?

Gyakorlatilag bármit fertőtleníthetsz vele, például játéko-
kat, ruhákat, cipőket, sporteszközöket, aszta lokat, padlót, 
kárpitokat, háztartási gépeket és munkalapokat.

HOL HASZNÁLHATÓ A THERAPY AIR 
FERTŐTLENÍTŐ SPRAY?

A Therapy Air fertőtlenítő spray biztonságos és egészséges 
megoldás a beltéri levegő és a különféle felületek gyakori, 
napi szintű fertőtlenítésére otthonokban, irodákban, isko-
lákban, óvodákban, sportlétesítményekben, egészségügyi 
központokban, éttermekben, bárokban, autókban vagy 
várótermekben. Teremts biztonságos és egészséges kör-
nyezetet saját magad, szeretteid, vendégeid, alkalmazot-
taid vagy pácienseid számára.



TERMÉSZETES, TÖBBCÉLÚ TISZTÍTÓSZER  
AZ EGÉSZSÉGES ÉLETMÓDÉRT

Vigyázz az egészségedre! Fertőtlenítsd a levegőt, amit belé-
legzel és azokat a felületeket, amelyekkel gyakran érintkezel. 
A Therapy Air fertőtlenítő spray a baktériumok, gombák és 
vírusok 99,9%-át képes elpusztítani, ezért mindenki számára 
nélkülözhetetlen kellék. Természetes, friss aromája kellemes 
légkört teremt és használata nem jár olyan káros vegyi-
anyag-kipárolgással és vegyi maradványokkal, amelyek hoz-
zájárulnak a különböző légúti problémák kialakulásához.

A Therapy Air fertőtlenítő spray:

TUDOMÁNYOSAN TESZTELT – az adenovírusok, 
baktériumok és gombák 99,9%-át elpusztítja;

KÖRNYEZETBARÁT – természetes illóolajokat tar-
talmaz és nincs benne klór, foszfát vagy egyéb egész-
ségre ártalmas vegyi anyag. Formulája megkapta az 
ECOCERT tanúsítványt, amely igazolja, hogy a termé-
künk a legkörültekintőbb vegyszermentes eljárások-
kal, valamint etikus és környezetbarát módon készül;

EGY MULTIFUNKCIÓS FERTŐTLENÍTŐ, AMELLYEL 
EGÉSZSÉGESEBBEN ÉLHETSZ – tisztítja és szagta-
lanítja a levegőt, csökkenti a kórokozók terjedését  
és segít korlátozni az allergének mennyiségét zárt 
 terekben;

EGYSZERŰEN HASZNÁLHATÓ – egy felület fertőtle-
nítéséhez 6-8-szor fújd le a spray-vel (a készítmény  
a vírusokra és baktériumokra a fújás után 5 perccel, 
míg a gombákra a fújás után 15 perc elteltével fejti ki 
hatását);

FRANCIA FEJLESZTÉSŰ ÉS GYÁRTÁSÚ TERMÉK

A Therapy Air fertőtlenítő spray egyáltalán nem ártalmas  
a környezetre. Bio növényi kivonatokat és természetes  
illóolajokat tartalmaz, amelyek segítenek semlegesíteni  
a levegőben lévő kórokozókat.

Kemény a kórokozókkal szemben, de kíméletes hozzád 
és a bolygóhoz!

A Therapy Air egyedülálló formulája bizonyítottan 
elpusztítja a levegőben lévő számos gyakori baktéri-
um, vírus és gomba akár 99%-át. A terméket jelenleg 
a SARS-COV-2 ellen tesztelik. Az elemzéseket egy 
független laboratórium végezte, speciális protokoll 
szerint és az európai szabványoknak (EN) megfelelő-
en: baktérium- és gombaölő hatású az EN 13697 szab-
ványnak megfelelően (Candida albicans, Aspergillus 
brasiliensis, Enterococcus hirae, Pesudomonas 
aeruginosa, Staphylococcus aureus, Escherichia coli), 
vírusölő hatását pedig 5-ös típusú adenovírussal 
szemben bizonyította, az EN 14476 szabványnak 
megfelelően.

AZ ILLÓOLAJOK KEDVEZŐ ÉLETTANI HATÁSAI

Az illóolajok gyógyászati célokra használt koncentrált nö-
vényi kivonatok. Közismert, hogy biztonságos, természetes, 
gyógyító hatású és antimikrobiális tulajdonságokkal ren-
delkeznek, amelyek rendkívül hasznosak az általános jó 
közérzet megőrzése szempontjából. A Therapy Air fertőt-
lenítő spray fahéjat, rozmaringot, szegfűszeget, mentát, 
 levendulát, eukaliptuszt, citrushéjat és teafa olajat tar-
talmaz. Tekintettel arra, hogy a fent említett illóolajok biz-
tonságosak az emberek és az állatok számára, az utasítá-
soknak megfelelően használva a Therapy Air fertőtlenítő 
spray egészségi kockázat nélkül alkalmazható. A terméket 
alkotó illóolajok segítik a megfázásos időszakban és az 
influenzaszezonban terjedő kórokozó baktériumok elleni 
hatékony védekezést és hozzájárulnak a légutak egészsé-
gének megőrzéséhez.

SZEGFŰSZEG FAHÉJ ROZMARING MENTA

LEVENDULA EUKALIPTUSZ CITRUSHÉJ TEAFA
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Vásároljon kereskedőinknél:
www.zepter.hu/rules/kapcsolat

Vagy webshopunkban:
www.zepter.hu
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